
Конвектор Synchro CH-Y02
Мощност: 2000W
3 степени на отопление: 
750W/1250W/2000W
Отопляем обем до 50м3
Термостат
Защита от прегряване
Вентилатор
Код: 07034138

69,99
89,99

79,-
119,-

Бензинов верижен трион 
Raider RD-GCS14 
Мощност: 2000 W; 
Дължина на шината: 400 mm
Макс. обороти без натоварване 3200 min-1

Дебелина на водещите звена: 1.5 mm
Брой на водещите звена: 64
Работен обем: 52 сm3
Код: 08006769

Строителен миксер 
Raider RD-HM07
Мощност: 1200 W
Регулируеми обороти: 0-680 min-1
Размер на присъединителната резба на 
бъркалката: M14x2 мм
Максимален диаметър на бъркалката: 120 мм
Максимален капацитет: до 40 L
Клас на защита на изолацията: II
Код: 06064389

Моноблок Видима 
Хоризонтално оттичане
Странично водоподаване
С капак; Казанче с механизъм 3/6л 
със странично реверсивно водоподаване
Тоалетна седалка от полипропилен 
с пластмасови крепежи Vidima
Код: 07146145

129,-
139,-

Стълба домакинска 
3 стъпала метална
Товароносимост 150 кг
Код: 14191794

56,99
76,99

Ръчен циркуляр 
BOSCH PKS 55
Мощност: 1200 W; 
Обороти на празен вход: 5600 об./мин
Размер на диска: 160 мм
Размер отвор на диска: 20 мм 
Защитен кожух алуминий
Код: 22287298

159,-
259,-

159,-
209,-
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24,99
34,99

Вентилаторна печка 
Synchrо  FH211
Мощност: 2000W; Tермостат
Индикаторна лампа
Код: 07016011

Вентилаторна печка 
за баня Homa HBH-7722T
Мощност: 2000W
Код: 15134738

Вентилаторна печка за баня 
HOMA HBH-2007D 
Мощност: 2000W
Код: 15129413

Кварцова печка за баня 
Tesy QH04 120    
Степени на мощност: 600 W/1200 W
Отопляем обем: 20-24 m3
Отопляема площ: 8-10 m2 
Размери(ВхШхД): 12 х 57 х 10.5 см
Код: 15114839

119,-
149,-

99,99
129,-

45,99
55,99

от169,-
Инфрачервен отоплителен 
панел ILMIT 
Време на нагряване 
до работна температура: 4-7 мин.
Режим на  работа: продължителен 
Цвят: сребро
Мощност: 500 W
Отопляема площ: до 7м2
Код: 15129581 - 209 -  169 лв

Mощност: 800 W; Отопляема площ: до 10 m2
Код: 15129604 - 239 - 195 лв
Мощност: 1000 W; Отопляема площ: до 14 m2
Код: 15129611 - 279 - 225 лв
Мощност: 1500 W; Отопляема площ: до 20 m2
Код: 15129628 - 309 - 249 лв
*Терморегулатор: не е включен, 
закупува се допълнително
Код: 15129659 - 34.99 - 27.99 лв

Маслен радиатор 
SYNCHRO YL - A06F
Мощност: 2900W
С вентилатор
Брой ребра:11
Термостат
Код: 15103499

159,-
199,-

Електрическа камина Kaprun
2 степени на отопление: 900W/ 1800W
С реалистична илюзия за пламък
Седмичен програматор 
Код: 15133540 

369,-
429,-

Конвектор 
MICA МН1820/HY200C
2 степени на отопление: 1000W/2000W
Eнергийно-ефективно топлинно излъчване
Регулируем термостат                              
Монтаж на стена или на крачета
Код: 15129277

Керамичен инфрачервен панел 
Teploceramic TCM-RA 750  
Мощност: 750 W
Отопляема площ: 15 м2 
Отопляем обем: 45 м3
Степен на защита: IP 33     
Вграден програмируем термостат
Различни цветове
Код: 15139351

159,-
199,-

299,-
369,-

www.home-max.bg2
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Иноксови димоотводи

Кондензна тапа

Тройник
Коляно 90

Топлообменник 
(2-4 kW)

Редуктор

Японска шапка

Димоотвод 25 см

Димоотвод 50 см

Димоотвод 100 см

Код:15102232  
от 16,99 - 19,99 лвКод: 15102553 

от 6,11 - 7.19 лв

Код: 15102522 
от 11,89 - 13,99 лв

Код: 15102492  
от 20,39 - 23.99 лв

Код:15102454 
от 9,34 - 10,99 лв

Код:15102263 
от 32,29 - 34,99 лв

Код:15102324 
от 8,49 - 9,99 лв

Код:15102423 
от 18,69 - 21,99 лв

Код:15102171 
от 28,04 - 32,99 лв

Коляно S (2 x 45 )

Закрепваща скоба

-15%

Код: 15102485 
от 186.15 - 219 лв

Код 15102201 
от 20,39 - 23.99 лв

от 19,99

Четка за почистване
- на кюнци:
Код: 15124418 - Ф110 - 24.99 -  19,99 лв 
Код: 15123756 - Ф130 - 24.99 -  19.99 лв
Код: 15124425 - Ф150 - 27.99 -  21.99 лв
- на комини:
Код: 15124432 - Ф110 - 25.99 -  19,99 лв
Код: 15123732 - Ф130 - 25.99 - 19,99 лв
Код: 15123749 - Ф180 - 29.99 -  22,99 лв
Код: 15124449 - Ф250 - 37.99 - 29,99 лв

Подложка с плочка                        
Код: 15104595 - 
60х60 см - 32.99 - 26.99 лв                                  
Код: 15104601 - 
120х60 см - 39.99 - 32.99 лв

379,-
439,-

1699,-
1999,-

Камера за вграждане Бордо 14kW
Клас на енергийна ефективност: С  
Мощност: 14kW  
Диаметър димоотвод (външно): 180 мм  
Консумация на  гориво: 4.58 kg/h  
Габаритни размери: 695х445х 701 мм  
Размери горивна камера: 615х330х385 мм  
Код: 15128874

1149,-
1269,-

949,-
1149,-

Камина PRITY К1
Мощност: 9kW
Изход на димоотвода: Ф130 мм
Горивна камера: 370x340x320 мм
Размери: 450x380x760 мм
Код: 15129420

Камера за вграждане Бордо 12/22 kW
Максимална номинална мощност: 5.0 kW
Максимална мощност на водонагревателя: 17 kW
Обем на водонагревателя: 23.19 L
Консумация на гориво: 4.32 kg/h
Габаритни размери: 695х445х970 мм
Диаметър димоотвод (външно): Ф150 мм
Код: 15139252

Камина ЗВЕЗДА МАКСИ ЛУКС 
ВР16 с водна риза
Мощност: 16 kW; 
Мощност на водната риза: 16 kW
Керамично стъкло; 
Чугунена скара
Размери: 940х580х655 мм
Код:  15104267

Готварска печка 
ЗВЕЗДА БК-50
Мощност: 7 kW; Чугунен плот
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 780х480х890 мм
Код: 15114235

599,-
699,-

от26,99
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Бензинов верижен трион
PREMIUM HD
Мощност: 2000 W; 
Дължина на шината: 45 сm
Работен обем: 52 cm3 
Код: 08041760

Машина за цепене на дърва 
Villager 5T HORIZONTAL
Мощност: 2200 W
Макс.натиск при цепене: 5 тона
Макс. дължина на материала: 52 см
Макс. диаметър на материала: 25 см 
Код: 08034847

Електрическа 
фреза 
Einhell GC-RT 7530
Мощност: 750 W
Работна ширина: 30 см
Максимална работна 
дълбочина: 20 см 
Код: 08003355

Бензинов верижен трион 
Villager VGSP 520
Мощност: 2100 W;
Дължина на шината: 45 сm 
Работен обем: 50 cm3 
Автоматично смазване
Код: 08035578

Електрически верижен трион 
BOSCH UniversalChain 35 classic 
Мощност: 1800 W;
Дължина на шината: 35 cm
Скорост на рязане: 12 м/сек  
В комплектa - втора верига
Код: 08038937

179,-
219,-

249,-
299,-

239,-
269,-

Помпа за мръсна вода 
Steinberg SDW 800S
Мощност: 800 W; Макс.дебит: 12 000 л/ч
Напор (макс.): 7 м; Макс.дълбочина: 8 м
Големина на твърдите частици: до 35 мм
Код: 08012739

92,99
129,-

619,-
699,-

219,-
239,-

Електрически 
листосъбирач 3в1 
Villager VEBV 3000
Мощност: 3000 W
Обем на чувалчето: 45 л
Функция: Издухване, събиране, дробене
Код: 08018151

Електрически храсторез 
EasyCut 420/45
Мощност: 420 W
Работна дължина: 45 cm
Разстояние между зъбите: 18 mm
Код: 08037596

119,-
139,-

139,-
159,-

Клонотрошачка VC 2500
Мощност: 2500 W
За рязане на органични отпадъци 
с диаметър до 40 мм
Обем на коша: 50 л
Код: 08018144

329,-
369,-

ОГРАДНИ СИСТЕМИ МОДЕЛ “VENUS“

Еднокрила оградна врата 
модел “VENUS“ + панти

Двукрила оградна врата 
модел “VENUS“ + панти

Оградно пано модел “VENUS“

» лява и дясна
» размер на профила: 16х16мм
»  материал: стомана
» цвят: черен (RAL 9005)
» H=1.50 м, L=0.90 м
Код: 22728241 - (лява)
Код: 22728272 - (дясна)

» размер на профила: 16х16мм
»  материал: стомана
» цвят: черен (RAL 9005)
» H=1.50 м, L=3.50 м
Код: 22728289

» размер на профила: 16х16мм
»  материал: стомана
» цвят: черен (RAL 9005)
» H=1.20 м, L=2.00 м
Код: 22728234

Райдър 1/4
• Резервоар за 

препарат: 20 l
• Верт. обхват:5 m
• Хор. обхват:12 m

• Брой на водещите звена: 57
• Дължина на шината: 40 cm
• Мощност: 2000 W
• Стъпка на веригата: 3/8“
• Макс. обороти: 6500 min-1

• Звуково налягане: 107 dB(A)
• Mощност: 5.2 kW
• Работна широчина: 500, 1400 mm
• Работна дълбочина: 100 - 350 mm 
• Двигател: 208 cm3

• Резервоар: 3600 ml

• Свредло: 200 mm
• Мощност: 1.65 kW
• Обем: 52 cm3

• Макс. дебит: 720 m3/h
• Мощност: 750 W
• Регулируеми обороти
• Капацитет на торбата: 30 l
• Обороти: 0 - 6500 min-1

• Скорост на въздуха: 320 km/h

БЕНЗИНОВ МОТОБЛОКБЕНЗИНОВ МОТОБЛОК
RD-T06

МОТОРЕН МОТОРЕН 
СВРЕДЕЛСВРЕДЕЛ
 RD-EA01

БЕНЗИНОВБЕНЗИНОВ
ЛИСТОСЪБИРАЧ ЛИСТОСЪБИРАЧ  
RD-GBV05

МОТОРНА МОТОРНА 
ПРЪСКАЧКАПРЪСКАЧКА
RD-KMD01J

РЕЗАЧКА РЕЗАЧКА 
ЕЛЕКТРИЧЕСКАЕЛЕКТРИЧЕСКА
 RD-ECS23

1299

1199
08024237

329

289
08039064

319

279
08035776

259

239
23294127

149

129
08042439

189,-
225,-

649,-
759,-

139,-
179,-

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА И ОГРАДИ
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Оранжерия 
Размери: 190x80x170 cм
Код: 08032218

59,99
69,99

5 кг

69,99
 7,99

 -30%

Луковици Gardener's Budget
различни видове: лалета, нарциси, 
минзухари, мускари, ирис, анемония, 
хионодокса
Код: 03621028

Луковици PP Нарцис 
Double - mixed 10/12
Код:  09043787

Луковици 
Лалета и Мускари Ariane mix 30 бр 
Лалета и Нарциси Tessa микс 25 бр. 
Лалета и Нарциси Felicia микс 20 бр.
Код: 09053182 /09053168 /09053199

Луковици PP Лале 
Carmela Mix 11/12
Код: 09036123

2,29
3,29

10,99
12,99

12,99
14,99

Луковици Зюмбюл Микс
Микс цветове
Размер на луковицата: 14/15
Период на цъфтеж: IV
Размер на растението: около 25см
Код: 24347006

10,99
12,99

 10 луковици
в опаковка 25 луковици

в опаковка

10,99
13,99

 25 луковици
в опаковка

Калуна ф 9 см
Нисък и вечнозелен храст, позволяващ за 
засаждане в градината и в кашпи, 
подходящо за отглеждане на слънце или 
полусянка
Код: 02596464

Калуна Beauty Sisters Twin
Двуцветна
ф9 см, височина: 10-15 см
Различни цветове
Код: 09010949

2,29
2,49

4,69
4,99

Калуна оцветена
Ф9,5 см
Височина:15-20 см
Код: 03041406

5,29
5,59

Декоративни треви микс
Различни видове
Контейнер 1 л
Код: 09049062

Юниперус микс Co, 1 л
Код: 09007482

7,49
8,49

5,49
6,19

Туя Ауреа Нана
В 1 л контейнер
Код: 09047495

5,99
6,99

6,99
8,99

Туя Смарагд
Височина: 50-60 см
В 2 л контейнер
Код: 23179851

Лактофол Тревни смеси 5 кг, 
за площ от 150-200 м2

Код: 09003224 -  Спорт
Код: 09003255 - Парк                                
Код: 09003286 - Слънце

Лактофол
Тревна смеска 
Код: 09003200  - Спорт
Код: 09003231  - Парк
Код: 09003262 - Слънце
Код: 09003309 - Рестарт

• Резервоар за 
препарат: 20 l

• Верт. обхват:5 m
• Хор. обхват:12 m

• Брой на водещите звена: 57
• Дължина на шината: 40 cm
• Мощност: 2000 W
• Стъпка на веригата: 3/8“
• Макс. обороти: 6500 min-1

• Звуково налягане: 107 dB(A)
• Mощност: 5.2 kW
• Работна широчина: 500, 1400 mm
• Работна дълбочина: 100 - 350 mm 
• Двигател: 208 cm3

• Резервоар: 3600 ml

• Свредло: 200 mm
• Мощност: 1.65 kW
• Обем: 52 cm3

• Макс. дебит: 720 m3/h
• Мощност: 750 W
• Регулируеми обороти
• Капацитет на торбата: 30 l
• Обороти: 0 - 6500 min-1

• Скорост на въздуха: 320 km/h

БЕНЗИНОВ МОТОБЛОКБЕНЗИНОВ МОТОБЛОК
RD-T06

МОТОРЕН МОТОРЕН 
СВРЕДЕЛСВРЕДЕЛ
 RD-EA01

БЕНЗИНОВБЕНЗИНОВ
ЛИСТОСЪБИРАЧ ЛИСТОСЪБИРАЧ  
RD-GBV05

МОТОРНА МОТОРНА 
ПРЪСКАЧКАПРЪСКАЧКА
RD-KMD01J

РЕЗАЧКА РЕЗАЧКА 
ЕЛЕКТРИЧЕСКАЕЛЕКТРИЧЕСКА
 RD-ECS23

1299

1199
08024237

329

289
08039064

319

279
08035776

259

239
23294127

149

129
08042439

0.5 кг

РАСТЕНИЯ И ЛУКОВИЦИ
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Различни аромати за ракия
Код: 08015037 кайсия
Код: 08015044 слива
Код: 08015068 дюля

Серниста киселина 0.2 мл
Код: 08014894

Аромат за вино
Код: 08015075 Мускат
Код: 08015099 Мавруд
Код: 08015136 Хамбургски мискет

Спиртомер с колба
Код: 08030825

Захаромер с колба и термометър
Код: 08023988

3,19
3,99

3,19
3,99

4,49
4,99

18,99
20,99

1,29
1,69

Активатор за ферментация 
Код: 08014955

1,59
1,99

Винарски дрожди
Код: 08014931 - за бели вина
Код: 08014948 - за червени вина

2,99
3,79

Дъбов чипс 100 г
Код: 08015297 - български - 2.69 - 2.09 лв
Код: 08038555 - италиански - 5.99 - 4.69 лв                                                            
Код: 22578150 - френски - 6.99 - 5.99 лв

Коркови тапи агломерат 
размер: 21/33мм, 20бр
Код: 08038531 

Бутилка 500 мл с капачка
Код: 08035615

4,49
5,49

Бутилки за вино 0,75 л 
Прозрачно стъкло
Код: 08024015

19,99
22,99

комплект 6 бр.

11,99
14,99

комплект 12 бр.

Стъклена дамаджана
Код 22985118 - 10л - 42.99 - 34.99 лв
Код 22985125 - 25л - 52.99 - 44.99 лв
Код 22985132 - 34л - 59.99 - 49.99 лв
Код 08035356 - 54л - 74.99 - 64.99 лв

Дъбова бъчва 
Код: 08017796 - 5 л - 169 - 139 лв
Код: 08017802 - 20 л - 269 - 219 лв
Код: 08017819- 30 л - 299 - 249 лв
Код: 08017826 - 50 л -349 - 299 лв 

от34,99

999,-
1049,-

Електрическа гроздомелачка с шнек
Производителност : 1,500 кг/час
Материал ронкащ барабан: Неръждаема стомана
Размери: 120х50х64 см; Размери на коша: 90х50 см
Ел.мотор: 1,2 Нр, Ел.захранване: Монофазно
Код: 08024008

Казан за ракия 30л 
с охладител и утаител
Код: 08044990

399,-
499,-

Иноксов съд
Код: 08017840 -300 л - 699 - 659 лв
Код: 08017857 - 380 л - 769 - 719 лв

от659,- от139,-

 -20%  -20%

 -24%  -20%  -21%

 -20%

 -20%

от2,09

www.home-max.bg6
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Доматомелачка метална решетка
Код: 14156359

9,99
12,99

Месомелачка №10 
Код: 14116025

27,99
34,99

Чушкопек троен RUBINO      
Мощност: 1600W
Код: 22891303

41,99
49,99

Буркан 2л.с цветна капачка Ф100 
и дървена щипка    
Код: 14112133

Притискач за бидон 
различни размери
Код: 14173028

Бидон с винт STERK
Код: 08045157 - 20л- 11.99 - 8.99 лв
Код: 08045188 - 60л- 25.99 - 19.99 лв

Бидон с обръч                          
Код 08006523 - 85 л - 44.99 - 39.99 лв
Код 08006530 - 120 л - 61.99 - 54.99 лв
Код 08006547 - 220 л - 97.99 - 86.99 лв

4,99
6,99

от 8,991,49
1,99

за малък размер от 39,99

Буркан стъклен 314 мл. .
Код: 14172946

Прибор за чушки
Код: 23952706

UCHSL Щипка за буркани
Код: 14112188

Затварачка с две дръжки
Код: 22531759

Буркан пластмасов 
различни размери
Код: 12030842

5,99
8,99

комплект 9 бр

Буркан стъклен 720 мл
Код:  12011506

6,99
10,99

комплект 8 бр

Буркан 500 мл с капачки 
Код:  14112119

Буркан 720 мл с цветни капачки 
Ф82 
Код: 14189449

7,99
9,99

комплект 6 бр

7,99
10,99

комплект 6 бр

3,49
4,99

7,99
10,99

8,99
12,99

1,99
2,99

за 1.7 л

до-25%

Уред за кисело мляко 
Klarstein Milchstrasse 7x190 ml
7 стъклени чаши с винтова капачка, 
с обем от около 190 мл
Код: 15139078

49,99
71,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 7
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Водонагревател Muhler
Електрически смесител 
за топла и студена вода
Незабавно използване. 
Бързо загряване и енергоспестяване
Светлинен индикатор за работа
Код: 07158704 - стенен монтаж
Код: 07158711 - монтаж на плот

36,99
49,99

Алуминиев 
радиатор Нelyos 
Мощност: 194W /на глидер/
Дълбочина: 95мм; Височина: 677мм
Междинно разстояние: 600мм; 
Ширина: 80мм
Код: 21149542

Електрическа лира 
за баня LOREN 500
Мощност: 500 W 
Ширина: 505 мм
Височина: 830 мм 
Дебелина: 100 мм
Код: 07158254

24,99
30,99

за един глидер

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

249,-
299,-

от 129,-
Панелен 
радиатор тип 22
Окомплектовка:конзоли, 
дюбели, видии, обезвъздушители
Код: 21054228 - 600х1000 мм - 189 - 129 лв
Код: 21054419 - 600х1200 мм - 229 - 159 лв
Код: 21054426 - 600х1400 мм - 249 - 179 лв
Код: 21054433 - 600х1600 мм - 289 - 199 лв

Лира за баня 
Материал: стомана
Размери: 400х800 мм
Код: 23627789

Bath

IWH 70 X02 BAH 

Мощност: 7000 W
Енергиен клас A

код: 07016202

Проточен бойлер  
за баня с душ 

код: 07130724*/ 07130717

код: 07072109

Compact Line

GCA*/GCU 0715 G01 RC

Обем: 6,5 л
Мощност: 1500 W
Енергиен клас A*/B

Малолитражен бойлер 
за монтаж над* или под мивка

Bilight Slim

GCV 5038 20 B11 TSR

Обем: 50 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 см
Енергиен клас C

Вертикален SLIM 
ел. бойлер

код: 07052842

Bilight Slim

GCV 8038 20 B11 TSRC

Обем: 80 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 см
Енергиен клас C

Вертикален SLIM
ел. бойлер

Вертикален 
ел. бойлер

Хоризонтален SLIM
ел. бойлер

код: 07134319

SimpatEo

CTV 8044 30 B12 TSR

Обем: 80 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 см
Енергиен клас C

Вертикален
ел. бойлер

ModEco Ceramic

GCV 8047 24D C21 TS2R

Обем: 82 л
Мощност: 2400 W
Диаметър: 47 см
Енергиен клас B

код: 07030734
GCH*/ GCHL 5035 20 B12 TSR

GCH*

GCHL

GCA*

GCU

Обем: 50 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 35 см
Енергиен клас C

код: 23903548 / 23903562

Bilight Horizontal

299.00лв. 279.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

299.00лв. 279.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

309.00лв. 289.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

419.00лв. 379.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

309.00лв. 289.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

159.00лв. 189.00лв.149.00лв. 169.00лв.

СТАРА ЦЕНА СТАРА ЦЕНАНОВА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

69,99
87,99

 -26%  -20%

www.home-max.bg8
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Смесител за вана/душ Scorpio
35 мм керамичен затварящ механизъм 
с ограничител на топла вода
Автоматичен разпределител
Код: 07049644

Смесител за умивалник 
Scorpio GRANDE
35 mm керамичен затварящ 
механизъм с ограничител на топла вода
Easy-Fix присъединяване
Код: 07049620

109,-
129,-

94,99
109,-

Моноблок Connect Cube  
Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Казанче Connect Cube, 6/3 L, 
Долно водоподаване
Код: 07125317

299,-
349,-

119,-
159,-

Душ колона Florina 
+ смесител за душ
Душ колона от неръждаема стомана, 96 см
Подвижна душ пита
Размер: 22,5 x 22,5 см,
Регулируем плъзгащ държач 
Стоманен двойно оплетен шлаух, 150 см
Цвят: хром / сив
Код: 07091438

Душ колона RINEJA
Височина: 98 см.
Подвижна душ пита, Ф 20 см 
Душ слушалка 
с 4 функции Ф 8,5 см
Регулируеми държачи за монтаж
Стоманен двойнооплетен шлаух, 150 см.
Цвят: сив / хром
Код: 07137181

44,99
69,99

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

Структура за вграждане
Active One
Тоалетна чиния Roca The Gap Round rimless
Ултра тънка седалка със забавено падане
Казанче с двоен бутон 4.5/3 л
Ниско ниво на шум
Код: 07153891

479,-
549,-

Огледало за баня ИРИС 
Размери: 45х60 см
Код: 22856975

16,99
22,99

Мебел за баня Алора
Материал: PVC; Водоустойчив
Размери: 50х41х85 см
Порцеланов умивалник
Код: 07115349

169,-
229,-

50 см

 -26% -35%  -25%

 -26%

Душ кабина Ханс 
Регулируема  5мм прозрачно стъкло
Алуминиев хромиран профил
Размер: от 78 до 90 см; Височина: 195 см.
без корито; квадратна; плъзгащи се врати
Код: 07086779

Параван VICTORIA DF 90 см
Максимална дължина на монтаж (мм): 905
Минимална дължина на монтаж (мм): 880
Подходящо за: Поддушово корито
Тип врати: Фиксиран панел
Код: 07148637

299,-
359,-

Конзолен шкаф за баня Зори  
Материал: PVC; 
Водоустойчив 
бял порцеланов умивалник; 
За стенен монтаж 
Размери: 60,8х41х55 см
Код: 07037863

60,8 см

249,-
349,-

 -28%

389,-
449,-

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 9
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Гранитогрес Рабъл 
Микс/ Кафяв 33x33 см
код:18133165/18133172

17,99
21,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Теракот Prisma 34x34 см 
Код: 04004561 

Теракот Vitina беж 34x34 см
Код: 04000839

14,99
19,99

м2 14,99
19,99

м2

Гранитогрес Tendo grigio 
42.5x42.5 см
Код: 18100860

19,99
24,99

м2
 R9

Теракот Pecan 30x60 см
Код: 18135299

Гранитогрес
Тира Бежова 30x60 см
Код: 04022954

Гранитогрес Сантана 
Бежова / Сива 30x60 cм
Код: 18150278/18153798

Гранитогрес Муро Микс 
30x60 см
Код: 18154474/ 23929432

Гранитогрес Ателие 
Бежова/ Сива 45x45 см
Код: 18110418/18110494

Гранитогрес Юка Бежова/ Кафява/ 
Антрацит 15.5x60.5 см
Код: 18101843/ 18101850/ 18101874

Гранитогрес Тиволи 
Бежова/ Кафява 30x60 см
Код: 18155624/18120271

16,99
22,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

21,99
26,99

м2 22,99
27,99

м2 23,99
29,99

м2

25,99
32,99

м2

Гранитогрес Sligo 
Gray/ Taupe 15x90 см
Код: 18125719/ 18125726

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

31,99
37,99

м225,99
31,99

м2

Гранитогрес Assen Graphite mate /
Assen Grey mate 60х60 см
Код: 18122398/ 18122404

29,99
36,99

м2

Произведено

в Турция

 R9  R9

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

24,99
31,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

www.home-max.bg10
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Гранитогрес ХАЗАР 
АНТРАЦИТ 

30x60 см, 3-то качество
Код: 18157680

12,99
15,99

м2

До изчерпване
на количествата

Облицовъчни плочи Manhattan In
Код: 07018909

34,99
44,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовка от естествен камък NATIMUR Snow In/Out
Код: 18144437

49,99
64,99

м259,99
78,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

Серия за баня Ели

  от 31,99
м2

Фаянс Ели Бял/ 
Фаянс Ели Черница  20х60 см
Код: 18128192/ 18128208
37.99 - 31.99/м2

Фаянс Ели Декор Микс 20х60 см
Код:18128215 - 37.99 - 31.99/м2

Теракот Ели бял 45х45 см
Код: 18128222 - 37.99 - 31.99/м2

Серия за баня Кроно
Гранитогрес Кроно 
беж/ кафяв 33х33 см
Код: 24124812/ 24125147
26.99 - 21.99 лв/м2

Фаянс Кроно 
беж/ кафяв 20х50 см
Код: 24125185/ 24125215/
18156225 
31.99 - 24.99 лв/м2

Декор Кроно беж 20х50 см  
Код: 24125437
21.99 - 15.99 лв/бр

Декор Кроно орнамент 20х50 см  
Код: 24125505
40.99 - 29.99 лв/м2

Фриз пура Кроно 2.5x25 см 
Код: 24298391
6.99 - 4.99 лв/бр

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

  от 21,99
м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 11
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Бетонобъркачка CM160
Обем на бурето: 160 л
Мощност на мотора: 650 W
Код: 04033943

459,-

Санитарен силикон Sanisil, 300 мл
бял/прозрачен
Код: 04035138/ 04035145

5,99
7,49

Лепило за плочки Webercol 
Стандарт, клас С1, 25 кг
Код: 04029465

7,29
8,99

Еластично лепило за плочки 
Баумит Baumacol FlexUni, 
клас С2Т, 25 кг
Код: 21639302

17,99
20,99

Еластично лепило CM 17 
клас C2TES1, 25 кг
Код: 30065284

30,99
36,99

Бетон Баумит, 25 кг
Фабрично смесен сух разтвор 
за ремонт на бетонови елементи
Код: 22815798 

4,99
6,49

Лека гипсова машинна мазилка  
Кнауф MP 75, 30 кг
Код: 24238427

15,99
17,99

Саморазливна замазка за под  
CN68, 25 кг
Код: 23050068

23,99
27,99

Специален грунд за критични 
основи, CN94, концентрат
Код: 22206923

16,49
18,49

Битумен уплътнител CS 27, 300 мл
Код: 50338818

Лепило Деко Монтаж тип  
,,Течен пирон" бяло, 280 мл
Код: 04055631

6,59
8,59

ПУ пяна TYTAN О2, 750 мл 
пистолетна /ръчна
Код: 22585509/ 22585516

Лепило монтажно Super Glue 
SBR RB-20, 290 мл
Код: 21013744

8,99
10,69

6,99
9,69

5,19
5,99
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Врата фазер + каса 7 см 
Размери: 70/80/90х200 см дясна/лява
Окомплектовката включва:
• каса • крило • панти 
Код: 21348891/ 21349003/ 21349010
21349027/ 21349065/ 21349089

 с каса 7 см

115,-
129,99

PVC Врата за баня бяла 
Размери: 68х198 см лява/дясна  
Код: 03953464/ 03953471

Тристранна ПВЦ 
каса без праг, 

крило ПВЦ рамка 
с термопанел бял, 
брава WC, дръжки 

цял шилд с WC врътка, 
монтиран насрещник, 

2 бр. панти

Метална входна врата 
Размери: 205x96x5 см 
модел: 6760 дясна/6761 лява 
Код: 03868362/ 03868379

Материал: Стомана
Пълнеж: пчелна пита

Аксесоари: панти, брава, 
дръжки, болтове, отвор за 

шпионка, звънец и первази
Ключалка: 11 точково 

заключване

239,99
299,99

Алуминиева стълба Alpos 3х11
Работна височина 5.15 м/7.35 м
Максимално натоварване: 150 кг
Код: 21666407

449,-
514,99

Мини гипсокартон Техногипс
12.5/600/2000 мм
Код: 04039150 - бял - 7.31 лв/бр
Код: 04040774 - влагоустойчив - 10.55 лв/бр
*продажба само на лист

Гипсова мазилка 
Technogips Pro SPRINT, 30 кг
Код: 23391109

от 6,09
м2 11,99

14,49

Гипсова ръчна шпакловка
Technogips Pro SATEN, 25 кг
Код: 23390898

14,99
15,79

Битумен лист Ондулин EasyFix 1.62 м2
Код: 04039402 червен - 16.99 лв/лист
Код: 04039419 зелен - 17.99 лв/лист
*продажба само на лист

от 16,99

PVC Ламперия Дъб Винтидж 
Размери: 25см/10 мм/ 2.7м, 2.7м2 в пакет
Код: 03706480 - цена на пакет: 43.17 лв
*продажба само на пакет

PVC Ламперия Етно 
Размери: 25 см/2.7 м
Код: 03786338 - цена на пакет: 45.87 лв
*продажба само на пакет

Ламинирано ПДЧ антрацит 
Размери: 18х2800х2070 мм
Код: 24208185

15,99
21,99

м2

До изчерпване
на количествата

16,99
21,99

м2 25,99
30,99

м2

Работен плот C-профил 
Размери: 600x2600x28 мм
бук/мрамор 
Код: 30032408/ 30043930

90,-
109,-

319,-
399,99

НОВО
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от 18,99

16,99
24,99

м2

8
мм

Ламинат 8 мм 3502 Аlexandrian OAK AC3 
Код: 11083986 - 2,40 м2 в пакет 

клас на  
износване

31/АC3

31

До изчерпване
на количествата

фаска

8
мм25,99

33,99

м2 27,99
35,99

м2

Ламинат 8 мм 4V WR POOL Oak Light Grey 52346
Код: 11080848 - 1,996 м2 в пакет

Ламинат 10 мм 4V WR Freedom Girard Oak - водоустойчив
Код: 11084334 - 1.62 м2 в пакет

клас на  
износване

32/АC4

32
клас на  

износване
33/АC5

33

28,99
35,99

м2

Ламинат 8мм Дъб Ophelia 32/АС4-4V
Код: 11083696 - 2,4 м2 в пакет 

Ламинат 8 мм WR Oak natural grey 52346 - водоустойчив
Код: 11080855 - 1.97 м2 в пакет 

Ламинат 8 мм 4V WR Pride Bergen Oak - водоустойчив
Код: 11084488 - 2.16 м2 в пакет 

21,99
29,99

м2

8
мм

фаска

клас на  
износване

32/АC4

32

25,99
33,99

м2

фаска

8
мм

Ламинат 10 мм 4V WR Freedom Modena Pine 54734 - водоустойчив
Код: 11083399 - 1,624 м2 в пакет 

28,99
36,99

м2

фаскафаска

фаска

клас на  
износване

32/АC4

32
клас на  

износване
32/АC4

32

10
мм

10
мм

8
мм

клас на  
износване

32/АC4

32
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Изтривалка PVC
размери 59,5x39,5x0.9 см 
Код: 14202896

1. 14139208 / 14139017 - Мокетна трева Cricket- 2/4 м- 7,99 - 4,79 лв/м2, 2. 11008514 / 80962007 - Изкуствена трева Preston green  2/4 м - 9,59 - 5,75 лв/м2

3. 14152665 / 14152672 - Изкуствена трева Greenland 2/4 м - 10,99 - 6,59 лв/м2, 4. 14200755 - Изкуствена трева с дренаж Star 18 - 4 м - 18,99 - 11,39 лв/м2 
5. 14151835 - Изкуствена трева с дренаж Star25 - 4 м - 23,99 - 14,39 лв/м2, 6. 14187629 - Изкуствена трева с дренаж Star40 - 4 м -29,99 - 17,99 лв/м2

-40% сезонна разпродажба на всички модели изкуствена трева

1 2 3

5 64

от 4,79
м2

7,99
9,99

Балатум BASIC MANILA 2 - 4 м
Код: 14141096

12,99
18,99

м2

Балатум Modern Touch Canasta 4 м 
Код: 14181467

12,99
18,99

м2

Серия Килими Dream Shaggy
Различни размери и цветове
Код: 14150760/ 14150784/ 14150807  
Код: 14150814/ 14150821/ 
14150838/ 14150845/ 14150852 - 120х170 см - 89.99 - 71.99 лв
Код: 14150869/ 14150876/ 
14150883/ 14150890/ 14150906 - 160х230 см- 162.99 - 130.39 лв
Код: 14150913/ 14150920/ 14150937
14150944/ 14150951 - 200х290 см - 269.99 - 215.99 лв

 -20 %

23,99
29,99

за размер: ф80 см

Мокет Hercules беж/ сив - 4 м
Код: 14139055/ 14139048

8,99
11,99

м2

9,99
14,99

за ширина 67 см

Пътека NOLAN grey 067/10
Код: 14188220,
Код: 14188237 - 80 см - 16.99 - 11.99 лв
Код: 14188244 - 100 см - 20.99 - 14.99 лв

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 15
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DEKORATOR СРЕБЪРНИ ЙОНИ
Интериорна боя за стени и тавани
с повишена защита, лесно за
поддържане и почистване

2∙ покривност: 12-16 m /L за слой

∙ 2.5 L (13111090) - 21,99 лв

∙ 4 L (13111106) - 31,99 лв  

∙ 8,5 L (13111113) - 61,99 лв

∙ 15 L (13111120) - 105,00 лв

ЛАЗУРЕН ЛАК
За защита и декорация
на предмети от дърво
на открито и в закрити
помещения.
∙ покривност:

2
  10-12 m /l за слой
∙ 650 ml (22352736)

8,49 лв

БЪРЗОСЪХНЕЩ
ЕМАЙЛЛАК
Устойчиво покритие
за дървени, метални
и други повърхности.
∙ покривност:

2
  7-9 m /l за слой
∙ 650 ml (13111472)

от 9,99 лв

COLOR WEEKEND Matt
Цветен латекс с гладко,
дълготрайно покритие.
∙ матова интериорна боя
∙ покривност:

2  8-10 m /l за слой
∙ 24 различни цвята
∙ 2,5 L (23551961)

17,99 лв

DEKORATOR СРЕБЪРНИ ЙОНИ
Интериорна боя за стени и тавани
с повишена защита, лесно за
поддържане и почистване

2∙ покривност: 12-16 m /L за слой

∙ 2.5 L (13111090) - 21,99 лв

∙ 4 L (13111106) - 31,99 лв  

∙ 8,5 L (13111113) - 61,99 лв

∙ 15 L (13111120) - 105,00 лв

ЛАЗУРЕН ЛАК
За защита и декорация
на предмети от дърво
на открито и в закрити
помещения.
∙ покривност:

2
  10-12 m /l за слой
∙ 650 ml (22352736)

8,49 лв

БЪРЗОСЪХНЕЩ
ЕМАЙЛЛАК
Устойчиво покритие
за дървени, метални
и други повърхности.
∙ покривност:

2
  7-9 m /l за слой
∙ 650 ml (13111472)

от 9,99 лв

COLOR WEEKEND Matt
Цветен латекс с гладко,
дълготрайно покритие.
∙ матова интериорна боя
∙ покривност:

2  8-10 m /l за слой
∙ 24 различни цвята
∙ 2,5 L (23551961)

17,99 лв
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Перде Sorrel Sheer 280cm yellow
Код: 14152429

14,99
21,99

л.м.

Перде Elysium 280 см
Код: 14190933/ 14190940

21,99
33,99

л.м.

Корниз Цилиндър/ Елипса 
разтегаем 120 -210 см 
Код: 11009429/ 11009443

29,59
36,99

Щора роло Тоне 52x150 см 
различни цветове и размери
Код: 14189142/ 14189197/ 14189241/ 14189296

19,49
25,99

за размер: 52x150 см

Тапет симплекс 90 г 90190
Код: 14175824

4,99
6,49

ролка
Тапет Дуплекс CALLA беж
Код: 14179815/ 14179839

7,49
9,99

ролка
Акрилен релефен тапет
Код: 14188725/ 14188732

9,99
13,99

ролка
Деко плочи XPS Романтик
размер: 50 х 50 х 0.8 см; 8 бр. в пакет 
Код: 11034506

4,99
6,99

пакет

Кутия за съхранение, картонена
размери: 51х37х24 см
Код: 14147210

7,99
11,99

Етажерка за обувки SHOE 
Код: 14155871 - 3 нива - размери: 64x23x59 см
Код: 14155888 - 4 нива - 
размери: 64x23x80 см - 45.99 - 35.99 лв

29,99
37,99

за 3 нива

8,99
12,99

комплект

Сушилник за дрехи -Джоли
18 м. Площ на сушене
Код: 14109355

24,99
29,99

Маса за гладене Алекс плюс 
Размери: 120х38 см, Метал
Код: 14166389

89,99
114,99

Комплект за почистване Ultramax Box  
Телескопична дръжка, въртяща се на 3600 с размери от 80 до 140 см
Код: 14166082

Комплекти Чисто; различни видове
Код: 14202919/14202926/14202933/
14202940/14202957

49,99
69,99

DEKORATOR СРЕБЪРНИ ЙОНИ
Интериорна боя за стени и тавани
с повишена защита, лесно за
поддържане и почистване

2∙ покривност: 12-16 m /L за слой

∙ 2.5 L (13111090) - 21,99 лв

∙ 4 L (13111106) - 31,99 лв  

∙ 8,5 L (13111113) - 61,99 лв

∙ 15 L (13111120) - 105,00 лв

ЛАЗУРЕН ЛАК
За защита и декорация
на предмети от дърво
на открито и в закрити
помещения.
∙ покривност:

2
  10-12 m /l за слой
∙ 650 ml (22352736)

8,49 лв

БЪРЗОСЪХНЕЩ
ЕМАЙЛЛАК
Устойчиво покритие
за дървени, метални
и други повърхности.
∙ покривност:

2
  7-9 m /l за слой
∙ 650 ml (13111472)

от 9,99 лв

COLOR WEEKEND Matt
Цветен латекс с гладко,
дълготрайно покритие.
∙ матова интериорна боя
∙ покривност:

2  8-10 m /l за слой
∙ 24 различни цвята
∙ 2,5 L (23551961)

17,99 лв

 -20 %  -25 %

 -30 %

16,99
21,99

Подрафтова поставка за чаши MY-
MUG
Код: 14164774
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115,-
154,-

LED плафон ROSE RGB 
ф500 мм; 90W 7200Lm; смяна на цветната 
температура - 3000-6500К + RGB
Код: 12064113

LED пендел Съни 58W 5100 lm 
Код: 12067855

 -25%

76,99
89,99

Серия Полилеи Чери Е27, стъкло, 
метал и дърво 
Код: 12058952 - двойка - 36.99 - 29.99 лв 
Код: 12058969 - тройка  - 54.99 - 44.99 лв 
Код: 12058976 - петица - 76.99 - 66.99 лв

от 29,99

 -25% -28%

 -22%

 -28%

LED работна лампа Марая, 6W 
320Lm, неутална светлина - 4000К, 
3 степенно димиране, черна
Код: 12055098

Работна лампа MISHA 
7W 400Lm 4000K
Код: 12065875

29,99
39,99

42,99
59,99

13,99
20,99

Плафон със сензор Санса 2x25W  
Код: 12038879

 -33%

от 24,99

Серия плафони и аплици Орех, 
Е27, стъкло и дърво
Код: 12046041 - плафон ф30 - 29.99 - 24.99 лв
Код: 12046058 - плафон ф 40 - 39.99 - 34.99 лв

Изолирбанд Tesa  
10 или 20 м, 
различни цветове 
Код: 13116415

от 1,69

Макара-удължител (3Х1,5MM2)
IP44, 4 контакта шуко 250V 2P+E, 
термична защита, 20 или 30 м
Код: 05041589 - 20м - 89.99 - 64.99 лв
Код: 05040179 - 30м - 139 - 99.99 лв

от 64,99

LED крушка  
E27, A60, 9W, 806Lm, топла, 
студена  или неутрална светлина 
Код: 12064762/ 12064779/ 12064786

1,09
1,39

Пендел VENUS PVC Е27, 
Ф300 Н250, цвят: сьомга 
Код:  12045488

 -62%

4,99
12,99

1.99
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отот 59, 59,9999

Закачалка
Размери: 60х23х90 см
Код: 17189514 - 59.99 лв
Размери: 80х23х100 см
Код: 17189521 - 61.99 лв

Гардероб двукрил
Размери: 80х57х183 см
Код: 17189507 - 239 лв

Холна маса Topmix
Размери: 115х55х48 см
Код: 17221214 - 79.99  лв

Шкаф за обувки
Размери: 80х27х85 см
Код: 17189538 - 99.99  лв
Размери: 80х27х121 см
Код: 17189545 - 139 лв Скрин 2 врати

Размери: 80х33х85 см
Код: 17189477 - 91,99  лв
Размери: 120х33х85 см
Код: 17189484 - 199 лв 

до -25%

Сгъваема табуретка
Метална конструкция,
Размер: 30х30х45 см
Код: 17190008

Сгъваем стол
Метална конструкция, Размер: 44х45х78 см
Код: 17189989 - 36.99 - 27.99лв.

Различни цветове:

   от  8,99
11,99

139,-
179,-

Комплект маса 
и 2 стола
Материал: МДФ 
и метална конструкция
Размер на маса: 83х53х74 см
Цвят: Дъб
Код: 21251122

43,99
54,99

за 3 части

Спален комплект Поликотън 
различни дизайни
Код: 14205156/14205163/14205170/14205187 - 3 части
Код: 14205194/14205200/14205217/14205224 - 4 части - 74.99 - 59.99 лв
Код: 14205231/14205248/14205255/14205262 - 5 части - 96.99 - 77.59 лв

Шалте МИКС 180x215 см
Състав: 100% памук,
Микс дизайни
Код: 14206948

Възглавница Класик
Размери: 50х70 см
Пълнеж: силиконов пух
Код: 14136276

 -20%

 -20%

34,99
44,99

Хавлиена кърпа Хавана 550 г
Състав: 100% микропамук, 550 г/см2
Код: 14184734/ 14184741/ 14184758 
Код: 14184765/ 14184772/ 14184789 - 50х90 см - 9.99 - 7.49 лв	
Код: 14184796/ 14184802/ 14184819 - 70х140 см - 19.99 - 14.99 лв

2,59
3,49

за размер 30х50 см

Олекотена завивка дюс ПЕ
Различни цветове
Код: 14143069 - 150х220 см
Код: 14143076 - 200х220 см - 36.99 - 27.99 лв.

от 19,99
26,99

за размер 150/220

Одеяло корал 150x200 см
Различни цветове
Код:  14207785/ 14207792/ 14207808/ 14207815/ 14207822/ 14207839

 -22%

 -33%

7,99
11,99

19,99
24,99
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Бордова мивка алпака
Единична бордова
Размер 80x60x16см
0.6 мм дебелина 
Код: 07044564 - Ляв плот
Код: 07044557 - Десен плот

Смесител стоящ 
кухненски Scorpio
35мм керамичен затварящ механизъм с 
ограничител на топлата вода
Гъвкави връзки G3/8"
Easy fix присъединяване
Код: 07049637

68,99
78,99

82,99
99,99

    679,-
849,-

за всички 
модули!

 -20%

Кухня Катарина 240 см, дъб сонома
Корпус: бял; Фронт: дъб сонома
Материал: ПДЧ 18 мм; Дръжка J-pull бяла.
Плот - 28мм, 1,20м+0,60м бял.
Височина на горните шкафове -0,60м.
*Цената е без включени мивка, смесител, електроуреди и аксесоари
Код: 17340441

Електрическа скара RUBINO 
без капак
Мощност: 1600 W
12 ребра
Код: 12027767

34,99
45,99

Прахосмукачка Conti CU-205 
Cleanplus
Мощност: 2400 W
Воден филтър тип чадър
Самовентилиращ се мотор
Въздушен поток: 45 л/сек
Код: 15112590

139,-
159,-

Микровълнова печка 
GORENJE MO20E1S
Мощност: 800W; Обем: 20л
Вид управление: механично
Диаметър на чинията: 27 см
Размери: 25.7x45.1x34.3 см
Код: 15129918

169,-
189,-

Кухненска мивка единична
Mатериал: алпака
Размер: 59x45x18 см.                           
Дебелина 0.7 мм
Код: 21184000

72,99
99,99

Кухненски смесител Кира
Цинков смесител 
с керамичен затварящ механизъм
В комплект с меки връзки 
и крепежни елементи
Цвят: хром
Код: 07054242

49,99
69,99

 -28%

 -27%

Фритюрник с горещ въздух 
FIRST FA-5053
Мощност: 1400W
Вместимост 3,5 литра 
с подвижна кошница с дръжка 
Таймер: 30 мин
Код: 15126498

109,-
149,-

 -26%
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КУХНИ И ЕЛЕКТРОУРЕДИ



    799,-
999,-

за всички 
модули!

 -20%

Примерна 
конфигурация от 

снимката с
дължина
от 260 см

Модулна кухня Оля
Горен ред: 260х30х72 см
Долен ред: 260х60х85 см, с включен термоплот; без шкафа за мивка
Материал: МДФ/ПДЧ
Цвят: елша 
*Цената е без включени мивка, смесител, електроуреди и аксесоари
Код: 11023531

Съдомиялна машина компактна 
Arielli ADW6-3602HN White
Програми: 8     
Размери: 43.8 x 50 x 55 см   
Консумация на  вода: 6.5 л   
Капацитет: 6 комплекта    
Ново на шум: 49 dB    
Код: 15139825

Абсорбатор Arielli ATH-265AL             
Цвят: инокс    
Осветление: 1  x 5W    
Брой мотори: 2    
Видове филтри:  метални    
Размери: 17.2x60x32 см
Капацитет: 300 m3/h  
Код: 15139849

105,-
125,-

429,-
469,-

Телевизор Rancore Т-32S13
Размер на екрана: 32" (80 см); Резолюция: 1366х768 HD Ready
Цифров тунер: DVB-C, DVB-T, DVB-S2
Код: 15136794 - 309 - 249 лв; 
Код: 15136800 - smart - 349 - 299 лв

от 249,-

FF

FF

Мини бар Crown CM-48A
Общ обем: 41 л
Система за охлаждане: Статична
Размер: 51х44х47 см
Ниво на шум: 39 dB
Код: 12048687

209,-
229,-

Готварска печка 
ARIELLI C-5060FL
Енергиен клас: А; 
Обем на фурната: 43л
Брой функции: 5; С вентилатор
Брой на нагревателните зони: 4
Размери: 85x50x60 см
Код: 15121172

379,-
419,-

AA

Пералня Crown LI 87FT
Капацитет на пране: 7 кг
Обороти 
на центрофуга: 800 об./мин
Програми пране: 15
Памук, Бърза 15 мин
Размери: 84,5х60х55,7 см
Код: 15132352

439,-
479,-

DD
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Пощенска кутия 
PREMIUMFIX бяла
Код: 06052492

 14,99

Транспортьор PVC 
480x290 мм Art Plast  
код: 06064020 - 480x290мм - 29.99 лв
код: 06064037 -  580x380мм - 39.99 лв

от29,99

Куфар за инструменти Tayg 34-1B 
размер: 580х285х290 мм
Код: 05035342

38,99
    74,99

92,99

Сандък на колела Tayg 57
Размер: 470х290х630 мм
Код: 05000340

 20 кг

PVC стелаж Art   
Размер: 600x300x1300 мм 
Товароносимост: 4x20 кг
Код: 05032013  

29,99

Стелаж метален
Размер: 1500х750х300 мм 
Товароносимост: 4х50 кг
Код: 05021871

34,99

Стелаж поцинкован/мдф 
Размери: 1800х900х400 
Товароносимост: 5х175кг
Код: 05013524

55,99

 50 кг

175 кг

PVC шкаф Art  
Размери: 680x370x900 мм 
Код: 05032051 

79,99
94,99

Ножица за PVC тръби 3-42мм
Код: 06030322

Машина за лепене 
на pvc тръби Tolsen 800 W
Код: 06070175

Нивелир алуминиев Tolsen 100 см
Код: 06063252

Лазерен нивелир Tolsen
Код: 06071578

9,99
15,99

59,99
89,99

14,99
18,99

269,-
329,-

30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

ВСЕСЕЗОННИ ГУМИ 
DEBICA NAVIGATOR,
продукт на GOODYEAR

 ОТ 79,99

xx 06053413 175/65R14 81.99
xx 06053420 165/70R13 79.99
xx 06053437 185/65R14 94.99
xx 06053444 185/65R15 99.99
xx 06053451 195/65R15 94.99
xx 06053468 205/55/16 115

Акумулатори ЕЛЕКТРА 
Волтаж: 12 V; Стартов ток: 400 А
Капацитет: 41Ah; Разположение клеми: -/+
Код: 06067564 - 41Ah/ 400A - 71,99 лв
Код: 06067571 - 60Ah/ 540A - 99,99 лв
Код: 06067588 - 72Ah/ 680A - 129 лв
Код: 06067618 - 92Ah/ 800A - 159 лв

от 71,99

Стартерно устройство 
Villager VJS 2500
Батерията: Li-ion 6 000 mAh
Макс. стартов ток: 300 А
Номинален стартов ток: 150 А
LED лампа: 0.5W; USB порт: 5 V / 2 A
Код: 06062316

99,99
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▶ 18V POWER FOR ALL 
▶ 06077501

Стартер сет батерия PBA 18V 4,0Ah + 
зарядно устройство  AL1830 CV 

3 години гаранция за всички Bosch хоби 
и градински електроинструменти, след 
регистрация до 4 седмици от датата на 
покупката на  https://www.bosch-diy.com

▶ Номинална консумирана мощност  1.200 W
▶ Сила на изсмукване  300 AW
▶ Макс. дебит на въздуха (турбина)  70 l/s
▶ Макс. вакуум (турбина)  260 mbar
▶ Обем на резервоара  20 l
▶ Тегло на машината  7,6 kg
▶ 06062149

▶ 18V POWER FOR ALL 
▶ Обороти на празен ход: 0-3100min-1
▶ Дълбочина на рязане в дърво 100 mm 
▶ Дълбочина на рязане в метал 20 mm 
▶ Дълбочина на рязане в пластмаса 20 mm
▶ Основна плоча: стомана
▶ 06056407

▶ Капацитет на батерията  1,5 Ah
▶ Макс. въртящ момент  30,0 Nm 
▶ Степени на въртящия момент  20 + 1
▶ Обороти на празен ход  0 – 400 / 1.500 min-1
▶ 06069681

▶ Работен обхват  10 m
▶ Точност  ± 0,5 mm/m 
▶ 06039905

▶ 18V POWER FOR ALL 
▶ Макс налягане 10,3 бара
▶ Макс капацитет 30л/мин
▶ Дължина на маркуча 63 см
▶ Тегло (без батерия) 1,2кг
▶ 06080082

▶ 18V POWER FOR ALL
▶ Регулиране на оборотите 2.800 – 11.500 min-1
▶ Диаметър на диска 125 мм
▶ 06045692

Прахосмукачка за мокро и сухо почистване
AdvancedVac 20

Акумулаторен саблен трион AdvancedRecip 18
Без батерия и зарядно устройство

Акумулаторен винтоверт EasyDrill 1200

Лазерен нивелир UniversalLevel 2 сет

Акумулаторна помпа UniversalPump 18V
Без батерия и зарядно устройство

Акумулаторен ъглошлайф AdvancedGrind 18V
Без батерия и зарядно устройство

KARCHER K3 POWER CONTROL KARCHER SE 4001 KARCHER AD2KARCHER K7 SMART CONTROL
Водоструйка Перяща смукачка Прахосмукачка за пепелВодоструйка

289 лв. 419 лв.
209 лв.

969 лв.

	■ Налягане: 120 bar
	■ Макс. дебит: 	
380 л/ч
	■ Мощност: 1600 W
	■ Дължина на 
маркуча: 7 м

	■ Мощност: 1400 W
	■ Мощност помпа: 40 W
	■ Вакуум: 210 mbar
	■ Налягане на 	
изпръскване: 	
1 bar

	■ Резервоар за 	
чиста / мръсна 	
вода – 4 л

	■ мощност: 600W
	■ резервоар в 
литри: 14л.

	■ 1 метър метален 
шлаух

	■ Самопочистващ 
се филтър

	■ Макс. налягане 
180 bar
	■ Макс. дебит: 600 
л/ч
	■ Multi Jet 3-в-1
	■ Маркуч за високо 
налягане: 10 м
	■ Мотор с водно 
охлаждане

Код: 06071523

Код: 06070601

Код: 06036232

Код: 06049089

129,-

119,-

189,-

109,-

179,-

219,-

229,-
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Количка 6 колела 
YAPARLAR
Размери: 420х580х1200 мм
Товароносимост: 200 кг
Код: 06069919

139,-
179,-

Profix 3в1 бяла 0.45 л
Ръждопреобразувател, грунд и 
декоративно покритие за метал
Разход: 80-100 г/м2 
Покривност: 10-12,5 м2/л
Различни цветове
Код: 13119522

от 9,49
11,99

Backpack Brush Cutter

Garden Power Tools

     

Брадви Nrock 
Код: 08024350 45 см - 44.90 - 29.99 лв 
Код: 08024367 60 см - 54.90 - 36.99 лв
Код: 08024374 71 см - 64.90 - 42.99 лв
Код: 08024329 80 см  - 89.90 - 59.99 лв

Работен елек WURTH STONE BRIDG 
Размери: M-3XL. Softshell  воден стълб 5000мм. 
Лек и удобен щит срещу студа и вятъра. 
Подходящ при лек дъжд. 
Код: 06078027

34,99

Fytogеa Торопочвена 
смес 40 л
Код: 24494595

6,99
7,39

Бюро ученическо 
Цвят: дъб сонома
Размери: 100/50/75 см
Код: 17276733

Добавка за дизел Хелиос 
Revolution Diesel Cleaner 1L
по-високо цетаново число
по-добро изгаряне на гориво-въздушната смес
по-висока мощност
осезаема промяна в динамиката на автомобила
подобрява ниско-температурните свойства на 
горивото
Код: 06071349

119,-
149,-

 -20%

34,99
49,99

Моп 1.1 м - 
цветна дръжка 
Код: 14137372

7,99
12,99

 -33%

 -38%

от 29,99
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр. Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

       гр. София,  
Магазин 1: бул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/ 904 20 50, 0882 364 579
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Работно време:


